
Yatırımcı ve teknoloji uzmanı
Vinod Khosla, yapay zekânın 2030'a
kadar işlerin yüzde 80'ini devralarak
emek ekonomisinde büyük kırılma ya-
ratabileceğini öne sürdü. Khosla,
robot vergisi ve evrensel temel gelir
gibi çözümler önerdi. l 5’te 

İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf  Odası Başkanı Erkan Özkan,
kadınları taksi şoförü olmaya davet
etti. Özkan, “Kadın sürücüleri oda-
mıza bekliyoruz. Şoför tanıtım kartı
alım süreçlerinde kadınlara gereken
kamusal kolaylığı sağlayacağız.
ESHOT araçlarında ve şehirlerarası
otobüslerde olduğu gibi İzmir sokak-
larındaki sarı taksilerde de kadın sü-
rücüleri direksiyon başında görmek
bizi mutlu edecek. Şu an İzmir'de 6
veya 7 kadın taksi şoförümüz bulu-
nuyor. Biz bu sayının artmasını ümit
ediyoruz” dedi. 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı
Cevdet Yılmaz, Yeşilay’ın 106’ncı
kuruluş yıl dönümü kapsamında
İzmir İktisat Kongresi’nde düzenle-
nen törenle şehirde hizmet verecek
yeni tesislerin açılışını gerçekleştirdi.
Açılışa katılan AK Parti Genel 
Sekreteri ve İzmir Milletvekili
Eyyüp Kadir İnan, “Şimdi Vakıflar
Genel Müdürlüğü’müzün çok
yoğun bir hukuki mücadelesi var.

İnan’dan Meslek Fabrikası 
için ilginç bir öneri geldi
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Oda Başkanı Özkan, kadınları taksi şoförü olmaya teşvik ettiklerini söyledi.
Başkan Erkan Özkan, İzmir’de 6-7 olan kadın taksi şoförü sayısının artması
gerektiğini belirterek, “Şoför koltukları artık kadınları bekliyor” diye konuştu 

LÖSEV, ramazan ayı çalışmalarına ve 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü’nün önemiyle beraber
kansere dikkat çekmek amacıyla İzmir’de
farkındalık etkinliği gerçekleştirdi. LÖSEV
gönüllüleri Cumhuriyet Bulvarı üzerinden 
Kıbrıs Şehitleri Caddesi’ne kadar yürüdü. 

Kadınları taksici
görmek istiyoruz

DGM binalarını aldığı-
mızda İzmir’de anne ve baba-
ların ne derdi varsa, bir
zamanlar şehirde yargılamala-
rın olduğu bölgede çözülecek.
Bağımlılıkla Mücadele Etkin-
lik Merkezi'ni gençle-
rimize kazandırma
çağrısını yapıyoruz"
diye konuştu. l 5’te

İzmir'de 5 yıldır taksi şoförlüğü
yapan Tuğba Bozkurt, kadınların di-
reksiyon başında bir hemcinslerini
gördüklerinde büyük mutluluk duy-
duklarını vurgulayarak, "Kadınları-
mız kendilerini çok güvende
hissediyor. Yaşlılar ve küçük kız ço-
cukları da aynı güveni duyuyor. Aile-
ler çocuklarını gönül rahatlığıyla bize
teslim ediyor” dedi. l 7’de

Gemi atıklarına 24 saat takip
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil

Tugay, İzmir Körfezi'ne atık deşarj eden işlet-
melerin denetlenmesi ve gemilerin neden ol-

duğu kirliliğin önlenmesi amacıyla Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-

ğı'ndan yeniden yetki devri talebinde bu-
lunulacağını belirtti. l 6’da 

Ekonomideki yerimiz
bir asırlık gelenektir 

“İzmir’de Kadın Girişimci
Olmak” başlıklı bir sunum gerçek-
leştiren EGİKAD Başkanı Aşkıner,
İzmir’de kadınların ekonomideki
varlığının sadece bugünün konusu
değil, bir asırlık köklü bir geleneğin
devamı olduğunu ifade etti. l 7’de 

Doğal taşın özgün
biçimleri yarışacak 

VI. AMORF Doğal Taş Proje
Tasarım Yarışması başvuruları baş-
ladı. Yarışma, bu yıl “Taşın Dönüştü-
rücü ve İyileştirici Doğası” temasıyla
genç tasarımcıları üretilebilir, katma
değerli ve ihracata dönük projeler ge-
liştirmeye davet ediyor. l 7’de

Kolonoskopi için 
belirti beklemeyin

Gastroenteroloji Uzmanı Dr.
Bülent Şengül, kolonoskopinin önle-
yici bir tedbir olabileceğini belirte-
rek, "Kolonoskopi kontrolleri sizlere
kolon kansersiz bir yaşam sunabilir.
Belirti beklemeden düzenli kontrol
yaptırılmalı" dedi. l 2’de

Yılda 250 bin ölüm 
bir aşı ile önlenebilir 

Türkiye’de her yıl 2 bin 356 ka-
dına teşhis konulduğuna ve bin 280
kadının bu nedenle hayatını kay-
bettiğine dikkat çeken uzmanlar;
HPV aşısının bu kanser türünü
dünya üzerinden silebilecek tek güç
olduğunu vurguladı. l 2’de

Çiğli'de bu köprü
yolları kısaltacak

Çiğli Ataşehir Mahallesi ile
Atatürk Organize Sanayi Bölge-
si'ni (AOSB) dere üzerinden birbi-
rine bağlayacak Çiğli Kipa Taşıt
Köprüsü'nün yapımına başlandı.
Köprü tamamlanınca 3 kilometre-
lik yol 150 metreye inecek. l 6’da 

Bornova’da deprem 
bilinci seferberliği

Bornova Belediyesi Afet İş-
leri ve Risk Yönetimi Müdür-
lüğü tarafından yürütülen eğitim
programı, ilçedeki farklı okul-
larda gerçekleştirildi. Yüzlerce
öğrenci, deprem anı konusunda
bilinçlendi. l 6’da 

Robot çalıştıranlar da 
2030’da vergi versin

Aydın Esnaf  ve Sanatkarlar Odaları
Birliği Başkanı M. Ali Künkcü, kalın

puntolu, mühürsüz ve karekodsuz ola-
rak kullanılan ve 'Amerikan Pres Plaka

(APP)' olarak bilinen plakaların stan-
dart dışı olduğunu hatırlatarak, “Ce-
zası 140 bin TL olacak” dedi. l 4’te 

Uygunsuz plakanın
cezası 140 bin TL
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DGM BİNASI BİR TÜRLÜ PAYLAŞILAMIYOR

l 4’te

GÜVEN VERİYORUZ

İZMİR KAZANIR

LÖSEV gençlerinden
farkındalık yürüyüşü
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Dünyada her yıl 500 bin kadını etki-
leyen ve yarısını ölüme sürükleyen rahim
ağzı kanseri, Yaşar Üniversitesi’nde dü-
zenlenen panelde masaya yatırıldı. Türki-
ye’de her yıl 2 bin 356 kadına teşhis
konulduğuna ve bin 280 kadının bu ne-
denle hayatını kaybettiğine dikkat çeken
uzmanlar; HPV aşısının bu kanser tü-
rünü dünya üzerinden silebilecek tek güç
olduğunu vurguladı. Rahim Ağzı Kan-
seri Farkındalık Ayı kapsamında, Medi-
cana International İzmir Hastanesi iş
birliğiyle Yaşar Üniversitesi’nde düzenle-
nen söyleşide; Kadın Hastalıkları ve
Doğum Uzmanı Op. Dr. Mustafa Melih
Erkan ve Psikiyatri Uzmanı Dr. Öğr.
Üyesi Müge Yaşar, hastalığın tıbbi ve top-
lumsal boyutlarını çarpıcı verilerle ele
aldı. Rahim ağzı kanseriyle mücadelede
en kritik kısmı tarama ve aşılama oluştu-
ruyor. Kansere neden olan HPV’ye
(Human Papilloma Virüs) karşı aşı ile ba-
ğışıklık kazanıldığında, HPV vücutta var

olsa bile kanser oluşumu engellenebiliyor.
Özellikle Smear ve HPV testlerinin dü-
zenli uygulanması, kanserleşme sürecin-
deki hücresel değişimlerin 15-20 yıl
öncesinden tespit edilmesine olanak tanı-
yor. Uzmanlar, kanserleşme tam anla-
mıyla başlamadan yapılacak küçük
müdahalelerin, ilerideki ağır cerrahi sü-
reçlerin ve hayati risklerin önüne geçece-
ğinin altını çizdi.

Panelde konuşan Op. Dr. Mustafa
Melih Erkan, rahim ağzı kanserinin dün-
yada önlenebilir tek kanser türü olduğunu
hatırlatarak şunları söyledi: "Dünya gene-
linde her yıl yaklaşık 600 bin vaka görülü-
yor ve maalesef  30 bin insan bu
hastalıktan hayatını kaybediyor. Türkiye
tablosunda ise her yıl 2 bin 356 yeni teşhis
ve bin 280 can kaybı var. Oysa elimizde
HPV aşısı gibi bir mucize var. Avustralya
gibi ülkeler yaygın aşılama ile 2035’te bu
hastalığı tamamen yok etmeyi planlıyor.
Kadın ve erkeklere 9 yaşından itibaren ya-

pılabilen bu aşılama, bir insanın hayatını
kurtarmak için en somut adımdır." Hasta-
lığın sadece biyolojik değil, sosyolojik bir
sorun olduğunun altını çizen Psikiyatri Uz-
manı Dr. Öğr. Üyesi Müge Yaşar, "ayıp"
ve "günah" gibi kavramların muayene sü-
reçlerini engellediğini belirtti. Yaşar, şu
uyarıda bulundu: "Toplumun yüzde
80’inin hayatının bir noktasında maruz

kaldığı HPV, sadece kadınların değil, bir
insanlık sorunudur. Ancak kadınlar top-
lumsal baskılar nedeniyle Smear testlerini
ve rutin kontrollerini bile yaptırmaktan ka-
çınıyor. Semptom vermeyen bu hastalık,
sessizce ilerleyerek geri dönülemez evrelere
ulaşıyor. Bu tabulaşmayı yıkmak ve kadın
doğum muayenelerini normalize etmek
zorundayız." HASRET DENİZ ÖZTOP 

2 Sivas Numune Hastane-
si’nde görev yapan Acil Tıp
Uzmanı Dr. Sedat Özbay,
acil servislerin işleyiş ve kul-
lanım detayları ile ilgili bil-
gilendirmelerde bulundu. 
Acil servislerin poliklinik
gibi kullanılmaması gerekti-
ğinin altını çizen Özbay,
"Maalesef  acil servisler son
zamanlarda normal polikli-
nik gibi kullanılmaya baş-
landığından dolayı acil
servisteki hasta yükü art-
makta ve gerçek acil vakala-

rın hastaneye ulaşımı zorlaş-
makta ya da acil servisteki
hizmetlerinden faydalanma
imkânı giderek azalmakta-
dır. Bu durum aynı za-
manda acil serviste
öngörülemez bir iş gücü ar-
tışına, bununla beraber
tıbbi hatalara yol açma ris-
kine, fiziksel olarak şiddete
dönüşme potansiyeline ve
dolayısıyla sağlık personeli
ve hekimlerde tükenmişlik
sendromuna neden olmak-
tadır" dedi. İHA 

Bebekler için
duyma imkanı
2 Acıbadem Kent Hastanesi Kulak
Burun Boğaz (KBB) Uzmanı Prof. Dr.
Mehmet Ziya Özüer, her bin bebekten 1-
3’ünün işitme kaybıyla dünyaya geldiğine
dikkat çekti. Özüer, Türkiye’de 2008 yılın-
dan bu yana tüm yeni doğanlara işitme ta-
raması yapıldığını, doğumdan hemen
sonra yapılan taramalar sayesinde işitme
kaybının erken dönemde belirlenebildiğini
söyledi. Tarama sonucu işitme kaybı tespit
edilen bebeklerin öncelikle işitme cihazı ile
desteklendiğini belirten Özüer, cihazdan
yeterli fayda sağlanamayan ileri derecede
işitme kayıplarında ise koklear implant
ameliyatının devreye girdiğini ifade etti.

ELEKTRİK ENERJİSİ 

Koklear implantın çalışma prensibi konu-
sunda bilgi veren Prof. Dr. Özüer, şöyle
konuştu:
"Koklear implant, ses enerjisini alıp bir iş-
lemciden geçirerek elektrik enerjisine dön-
üştüren bir yöntemdir. İç kulakta
işitmeden sorumlu tüylü hücreler hasarlı
olduğunda bu hücreleri baypas ederek
doğrudan işitme sinirini uyarır. Böylece
ses sinyalleri doğrudan beyne iletilir. Bu
yöntem sayesinde ileri derecede işitme
kaybı olan çocuklar yaşıtları gibi konuşa-
bilir, okula gidebilir ve sosyal hayata katı-
labilir, topluma kazandırılır. Her ne kadar
ülke genelinde tarama yapılsa da bazı du-
rumlarda işitme kaybı daha geç fark edile-
biliyor. O nedenle aileler uyanık olmalı.
Erken teşhis çocukların dil gelişimi ve eği-
tim hayatı açısından büyük önem taşıyor.
Bebek yüksek sese tepki vermiyorsa, ismi
söylendiğinde dönüp bakmıyorsa ya da iki
yaşına geldiği halde konuşmuyorsa mut-
laka bir uzmana başvurulmalı. Günü-
müzde işitme kaybını bir yaşından önce
tespit etmek mümkün." İHA 

Aile hekimlerine 
ruh sağlığı eğitimi
2 Bayburt’ta aile hekimlerine yöne-
lik düzenlenen eğitimde, ruh sağlığı
alanında tanıdan tedaviye güncel yak-
laşımlar ele alındı. Sağlık Bakanlığı-
nın ‘Koruyan Sağlık’ ve ‘Geliştiren
Sağlık’ yaklaşımı kapsamında aile he-
kimlerine 'Tanıdan Tedaviye Güncel
Yaklaşımlar Ruh Sağlığı' eğitimi ve-
rildi. Mesleki gelişimi desteklemek ve
klinik entegrasyon süreçlerine katkı
sağlamak amacıyla düzenlenen eği-
tim, hastanede görev yapan Psikiyatri
Uzmanı Dr. Fatma İlhan, Psikiyatri
Uzmanı Büşra Köroğlu ile Çocuk ve
Ergen Ruh Sağlığı Hastalıkları Uz-
manı Dr. Muhammed Furkan Erbay
tarafından gerçekleştirildi.
Eğitim programında, ruh sağlığı ala-
nında güncel tanı ve tedavi yaklaşım-
larına ilişkin bilgi paylaşımında
bulunuldu. İHA

Mart ayı kolon kanserine dikkat çek-
mek ve toplumda erken tanı bilincini ar-
tırmak amacıyla 'Kolon Kanseri
Farkındalık Ayı' olarak anılıyor. Tür-
kiye’de en sık görülen kanser türleri ara-
sında üçüncü sırada yer alan ve görülme
yaşı giderek düşen kolon kanseri, çoğu
zaman erken evrede belirti vermeden
ilerliyor. Bu nedenle düzenli tarama ve
kolonoskopi kontrollerinin kanserleşme
potansiyeli taşıyan poliplerin erken dö-
nemde tespit edilmesinde ve hastalık
başlamadan önlenmesinde büyük fayda
sağladığını vurgulayan Medicana Inter-
national İzmir Hastanesi Gastroentero-
loji Uzmanı Uzm. Dr. Bülent Şengül,
kolon kanserine karşı dikkat edilmesi ge-
rekenler hakkında bilgi verdi.

GENÇLERDE DE GÖRÜLÜYOR 

Kolon kanserinin kadın ve erkekte
görülme sıklığının aynı olduğunu dile
getiren Dr. Şengül, "Eskiden ileri yaş
hastalığı olarak bilinen bu kanser tü-
ründe görülme yaşı son yıllarda gide-
rek düşmekte ve genç yaş grubunda
tanı konulan olgu sayısı giderek art-
maktadır" dedi. Kolon kanserine karşı
dikkat edilmesi gerekenleri aktaran
Dr. Şengül, "Akdeniz tipi beslenme
riski azaltır. Hayvansal yağ ve kırmızı
etten zengin beslenmek, işlenmiş ve
katkılı et ürünlerini fazlaca tüketmek
riski artırır. Sigara ve alkol kullanımı
riski artırır. Fazla kilolarınızdan kurtul-
mak riski azaltır. Düzenli egzersiz ve
spor riski azaltır, hareketsiz yaşam
tarzı riski artırır. Kolonoskopi ve gai-

tada gizli kan testi gibi tarama testleri
hayati öneme sahiptir" açıklamasını
yaptı.

Kolon kanserine karşı en güçlü yön-
temin düzenli kontrol olduğunu belir-
ten Uzm. Dr. Bülent Şengül, şu
ifadeleri kullandı:

"45 yaş ve üzerindeki kişiler her-
hangi bir şikâyet ya da bulgu olmasını
beklemeden kolonoskopi kontrolü yap-
tırmalıdırlar. Ailesinde kolon kanseri,
meme kanseri, yumurtalık ve rahim

kanseri öyküsü olan kişiler ise daha
erken yaşlarda kolonoskopi kontrolle-
rine başlamalıdırlar. Bu kanser grupla-
rında genetik yatkınlık önemli rol
oynamaktadır. Kolon kanserlerinin
çoğu, polip denilen bağırsak içerisin-
deki et beni şeklindeki iyi huylu küçük
lezyonların zamanla büyümesi ve iler-
lemesi sonucu oluşmaktadır. Erken yaş-
larda başlanan ve birkaç yıl aralarla
düzenli olarak yaptırılan kolonoskopi
kontrollerinde polip tespit edilirse, bu

yapılar özel bir yöntemle kesilerek ba-
ğırsaktan uzaklaştırılmakta ve bu polip-
ten yola çıkarak gelişebilecek bir kolon
kanseri süreci daha başlamadan sona
erdirilmektedir. Öte yandan bu hastalık
genelde ilk zamanlarda sinsi seyredip,
geç evrelerde belirti vermeye başladığı
için herhangi bir şikayet olmaksızın
yaptırılan kolonoskopi kontrolü hastalı-
ğın erken evrede bulunmasına imkan
sağlayacağı için hayat kurtarıcı bir
öneme sahiptir." İHA 

Türkiye'de en sık görülen üçüncü kanser türü olan ve görülme yaşı giderek düşen kolon kanserinde erken

tanı hayati önem taşıyor. Gastroenteroloji Uzmanı Dr. Bülent Şengül, kolonoskopinin önleyici bir tedbir

olabileceğini belirterek, "Kolonoskopi kontrolleri sizlere kolon kansersiz bir yaşam sunabilir" diye konuştu

Kolonoskopi için 
belirti beklemeyin

2 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI SAĞLIK
9 MART 2026 
PAZARTESİ

Hemoroid ile 
karıştırılmamalı

Kolonoskopi yapılması ge-
reken durumlara ilişkin de
bilgi veren Dr. Şengül, 45 yaş
ve üzerindeki kadın-erkek ay-
rımı olmaksızın herkesin 

Dr. Şengül, makattan kana-
manın çoğu zaman hemoroid
kaynaklı sanılarak önemsen-
mediğini söyleyerek, "Bu yak-
laşım, kolorektal kanser
tanısında gecikmeye yol açabi-
liyor. Tanıdaki her gecikme,
hastalığın ilerlemesine ve te-
davi seçeneklerinin azalma-
sına neden olabilir. Daha önce
hemoroid tanısı almış olsanız
bile makattan kanama duru-
munda mutlaka bir uzmana
başvurarak kolonoskopi kont-
rolü talep edin. Unutmayın ko-
lonoskopi yapılmadan geçen
zaman aleyhinize işleyebilir ve
tedavi şansınızı azaltabilir"
diye konuştu. 

Yılda 250 bin ölümün çaresi sadece bir aşı 

Acil servisler poliklinik değildir
2 Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde 4 Mart Dünya Obezite
Günü kapsamında düzenlenen
etkinlikte vatandaşların boy ve
kilo ölçümleri yapılırken, sağ-
lıklı beslenme ve fiziksel akti-
vite konusunda bilgilendirme
gerçekleştirildi.
Alaşehir İlçe Sağlık Müdürü
Uzm. Dr. Fatma Seven’in katı-
lımıyla Cumhuriyet Mey-
danı’nda kurulan stantta
diyetisyen eşliğinde vatandaş-
ların boy ve kilo ölçümleri ya-
pıldı. Etkinlikte sağlıklı yaşam

alışkanlıkları konusunda bilgi-
lendirme yapılırken, kronik
hastalıklar ve kanser tarama-
ları hakkında da farkındalık
oluşturuldu. Kurulan stantta
vatandaşlara kronik hastalıklar
ve kanser taramaları, tütün
başta olmak üzere bağımlılıkla
mücadele, kadın sağlığı ve ruh
sağlığı konularında bilgilendi-
rici broşürler dağıtıldı. Ayrıca
112 Acil Sağlık ekipleri tarafın-
dan ambulans tanıtımı yapıla-
rak acil sağlık hizmetleri
hakkında bilgi verildi. İHA

Manisa’da sağlıklı yaşam yolları 



2 İzmir’in Bayraklı ilçesinde hem bir
kamu görevlisini öldürme suçundan kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan hem de 8 yıl
önce meydana gelen bir olayda bekçilere
silahla ateş açan firari zanlı, polis ekiple-
rince yakalandı. Gözaltına alınan zanlı, iş-
lemlerinin ardından cezaevine gönderildi.
Bayraklı İlçe Emniyet Müdürlüğü Devriye
Ekipler Amirliği ekipleri, aranan şahısların
yakalanmasına yönelik yürüttüğü çalışma-
lar kapsamında T.K. isimli şahsı dün dü-
zenlenen operasyonla yakaladı. Şahsın
yapılan sorgulamasında suç dosyasının ka-
barık olduğu anlaşıldı.

28 YIL HAPİS 

Zanlının yapılan UYAP ve GBT sorgu-
sunda, 'kişiyi yerine getirdiği kamu görevi
nedeniyle öldürme' ve 'uyuşturucu veya
uyarıcı madde satın almak, kabul etmek,
bulundurmak' suçlarından hakkında 28 yıl
2 ay 7 gün kesinleşmiş hapis cezası bulun-
duğu tespit edildi. Şahsın 2018 yılında Bay-
raklı ilçesinde meydana gelen bir olayda
görevli çarşı ve mahalle bekçilerine de si-
lahla ateş açtığı belirlendi. Bu saldırı nede-
niyle 'kasten öldürmeye teşebbüs', 'yağma'
ve 'görevli memura mukavemet' suçların-
dan da hakkında işlem yapıldığı öğrenildi.
Hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan
ve geçmişte kolluk kuvvetlerine yönelik si-
lahlı saldırı gerçekleştiren T.K., emniyetteki
işlemlerinin tamamlanmasının ardından
ceza infaz kurumuna teslim edildi. İHA
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Manisa’da korsan 
taşımacılığa geçit yok
2 Manisa’da trafik ekiplerinin kor-
san taşımacılık ve işçi servislerine
yönelik yaptığı özel denetimde 580
aracın kontrol edildiği öğrenildi.
Denetimlerde kurallara uymayan
22 araç ve sürücüsüne toplam 312
bin 909 TL ceza kesildiği, 5 aracın
da trafikten men edildiği bildirildi.
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Tra-
fik Denetleme Şube Müdürlüğü
ekipleri ile ilçe trafik birimleri tara-
fından korsan taşımacılık ve işçi
servislerine yönelik özel denetim
gerçekleştirildi.
28 ekip ve 58 personelin katılımıyla
yapılan denetimlerde 580 araç ve
sürücüsü kontrol edildi. Denetimler
sonucunda kusurlu görülen 22 araç
ve sürücüsüne çeşitli maddelerden
toplam 312 bin 909 TL idari para
cezası kesildi. İHA

Güllük Körfezi'nde 
balıkçı teknesi battı

2 Muğla'nın Milas ilçesi Güllük
Körfezi'nde amatör balıkçı teknesi
battı, teknedeki vatandaşlar çevre-
deki başka teknelere tahliye edildi.
Olay, Milas ilçesi Güllük Körfezi Gü-
vercinlik mevkiinde meydana geldi.
"Yağmur Ali" isimli amatör olta ba-
lıkçılığı ruhsatlı balık avlama teknesi,
henüz belirlenemeyen bir nedenle su
almaya başladı. Teknenin kısa sürede
su almaya başlaması üzerine teknede
bulunan kişiler büyük korku yaşadı.
Denizde adeta can pazarı yaşanır-
ken, çevrede bulunan amatör balıkçı
tekneleri ve bot sahipleri hızla yar-
dıma koştu. Durumu fark eden de-
nizciler, batmak üzere olan teknedeki
vatandaşları teknelerine alarak gü-
venli şekilde kurtardı. İHA

Bekçilere ateş
eden firari 
cezaevinde

İddiaya göre, Almanya'dan Türki-
ye'ye gelen A.Ç., arsa anlaşmazlığı ya-
şadığı ablası ve eniştesinin evine gitti.
Bahçeden gelen sesler üzerine dışarı
çıkan Mesut Tarhan (47) omuz bölge-
sinden bıçaklanırken, yardıma koşan eşi
Adile Tarhan (53) da kardeşi tarafından
defalarca bıçak darbesi aldı. Adile Tar-
han 18, Mesut Tarhan ise 9 bıçak dar-
besiyle kanlar içerisinde kaldı. Olayın
ardından kaçan zanlı daha sonra polise
teslim olurken, ağır yaralı olarak hasta-
neye kaldırılan Adile Tarhan 2 gün
sonra hayatını kaybetti. Yoğun bakım-
daki tedavisinin ardından taburcu olan
Mesut Tarhan, 26 yıllık eşinin öldü-
ğünü günler sonra öğrendi.

MİRAS ANLAŞMAZLIĞI 

Olayın geçmişine değinen Mesut
Tarhan, "Bu olayın arkasında aslında
iki yılı aşkın süredir devam eden bir
mesele vardı. Biz zaten konuşmuyor-
duk. Eşim açıkça annesine de söyle-
mişti; 'Huzurumuzu kaçırıyorsunuz,
uzak durun' demişti. Oturduğumuz evi
eşimle birlikte almıştık ancak ev onların
üzerineydi ve vermiyordu. Bana 'bugün
yarın vereceğim' diyordu ama eşime de
vermeyeceğini söylemiş. Eşim ayrıca
ona para da vermişti, onu da vermeye-
ceğini söylemiş. Evet, ortak alınan evi
sahiplenmek ve üzerine çökmek istedi.
Kendisi o evde oturmuyordu. Yaklaşık
iki buçuk yıl önce Almanya'ya kaçmıştı,
çocuklarıyla birlikte gitmişti. Benimle
bir sorunu yok gibi görünüyordu ama
meğer eşimle arasında ciddi sorunlar
varmış. Eşim evi istiyormuş, o ise ver-
miyormuş. 'Annem yanımda kalmak is-

temedi, sen istemedin' gibi sudan baha-
neler ileri sürüyormuş" diye konuştu.

Saldırganın tehditlerde bulunduğunu
belirten Mesut Tarhan, "Almanya'da da
sorunlar yaşamış. Psikolojisinin iyi olma-
dığı söylenmiş. Eşi ve çocuklarıyla bir-
likte Türkiye'ye dönmek istemiş ancak
onlar kabul etmemiş. Onları orada bıra-
kıp tek başına Türkiye'ye gelmiş ve böyle
bir olaya kalkışmış. Gelmeden önce bize
geldiğini ya da evde olduğumuza dair
hiçbir telefon etmedi. Ocak ayının 15'i
ya da 16'sında eşimi aramış. Eşim bana
söyledi ama telefonu açmamış. Ben de
'Aç, kardeşindir. Bugün kavga edersiniz
yarın barışırsınız' dedim. Eşim de 'Açı-

yorum ama bana çok ağır küfürler edi-
yor, tehdit ediyor' dedi. Daha sonra eşim
tekrar konuştuğunda ona 'Ayın birinde
geleceğim, orada seni görmeyeyim, öl-
düreceğim' dediğini söyledi. Ben de ken-
disine mesaj yazdım. 'Bir sıkıntı mı var?
Varsa konuşalım' dedim. Bana 'Seninle
bir sıkıntım yok, gelince konuşuruz' diye
cevap verdi. Bana açıkçası bu olay çok
şaşırtıcı gelmedi. Çünkü aile içinde bu
tür meseleler daha önce de yaşanmış.
Urfa'da bir evleri var ve o ev yüzünden
beş kardeşin hiçbiri birbiriyle konuşmu-
yor. Ben 2000 yılında evlendim. Yani 26
yıllık eşimi kaybettim. Onu öz kardeşi
öldürdü" dedi. İHA 

Ablasını öldürdü 
eniştesini yaraladı

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde
bir fabrikada gerçekleşen kasa hırsız-
lığına ilişkin güvenlik kamerası gö-
rüntüleri ortaya çıktı. Görüntülerde
yüzleri maskeli şüphelilerin fabrika-
nın tel örgülerini keserek içeri girdik-
leri, çatıdan idari binaya ulaşıp
kasaları açtıkları anlar yer aldı. İs-
tanbul ve Yalova’da düzenlenen eş
zamanlı operasyonla yakalanan 8
şüpheliden 7’si tutuklandı.

Olay, 7 Şubat gecesi Saruhanlı il-
çesi İstasyon Mahallesi’nde bulunan
bir fabrikada meydana geldi. Fabri-
kadaki kasaların soyulduğu ihbarı
üzerine Manisa Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde Manisa İl Emni-
yet Müdürlüğü Asayiş Şube ve
İstihbarat Şube Müdürlüğü ekipleri
geniş çaplı çalışma başlattı.

VAKALAR ÇÖZÜLDÜ 

Polis ekiplerinin titizlikle incele-
diği güvenlik kameralarında yüzleri
maskeli 5 şüphelinin fabrikanın tel
örgülerini keserek içeri girdiği, ar-
dından yangın merdiveninden çatıya
çıkarak idari binaya ulaştığı görüldü.
Şüphelilerin burada bulunan iki ka-
sayı keserek içindeki para, altın ve
dövizleri alıp olay yerinden kaçtıkları
anlar kameralara yansıdı.

Ekiplerin geniş çaplı kamera ince-
lemesi ve teknik takip çalışmaları so-

nucunda şüphelilerin İstanbul’dan
Manisa’ya gelerek soygunu gerçek-
leştirdikleri ve ardından tekrar İstan-
bul’a döndükleri tespit edildi.

Polis ekipleri tarafından İstanbul
ve Yalova’da düzenlenen eş zamanlı
operasyonlarda 8 şüpheli yakalandı.
Şüphelilerin ikametlerinde yapılan
aramalarda 3 adet ruhsatsız tabanca
ile 1 adet el telsizi ele geçirildi. Göz-
altına alınan şüphelilerin sorgula-
rında hırsızlık ağının sadece
Saruhanlı ile sınırlı olmadığı ortaya

çıktı. Şüphelilerin Manisa’nın Akhi-
sar ilçesi ile Balıkesir’in Bandırma,
Bursa’nın Orhangazi ve Bilecik’in
Söğüt ilçelerinde meydana gelen ben-
zer kasa hırsızlığı olaylarına da karış-
tıkları belirlendi. Yapılan çalışmalar
sonucunda toplam 5 ayrı faili meçhul
olay aydınlatıldı. Emniyetteki işlemle-
rinin ardından geniş güvenlik önlem-
leri altında adliyeye sevk edilen
şüphelilerden 1’i adli kontrol şartıyla
serbest bırakılırken, 7 şüpheli tutukla-
narak cezaevine gönderildi. İHA

Fabrika soyguncuları
kameraya yakalandı
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İzmir'de arsa anlaşmazlığı nedeniyle Almanya'dan gelerek ablasını öldürüp eniştesini
ağır yaralayan cinayet zanlısı, polis ekiplerine teslim oldu. Olaydan sağ kurtulan adam
ve kızı, katil zanlısının en ağır cezayı alması için yetkililere adalet çağrısında bulundu
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2 Aydın’da araçlarında kamuoyunda 'APP
plaka' olarak bilinen standart dışı plaka bulunan
vatandaşlara önemli bir uyarı geldi. AYESOB
Başkanı Muhammet Ali Künkcü, özellikle esnaf
ve araç sahiplerinin mağduriyet yaşamaması için
1 Nisan 2026 tarihine kadar plakalarını mev-
zuata uygun hale getirmeleri gerektiğini belirte-
rek bilgilendirmede bulundu.
Aydın Esnaf  ve Sanatkarlar Odaları Birliği (AYE-
SOB) Başkanı Muhammet Ali Künkcü, kalın
puntolu, mühürsüz ve karekodsuz olarak kullanı-
lan ve 'Amerikan Pres Plaka (APP)' olarak bilinen
plakaların standart dışı olduğunu hatırlattı.
Künkcü, İçişleri Bakanlığı’nın talimatı doğrultu-
sunda 1 Nisan 2026 tarihine kadar denetimlerde
rehberlik ve bilgilendirme yapılacağını ifade etti.

TRAFİKTEN 30 GÜN MEN 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından verilen
talimat doğrultusunda, bu süre içerisinde araç sa-
hiplerinin plakalarını değiştirmeleri için bilgilen-
dirme faaliyetleri yürütülecek. Künkcü, özellikle
bu tarihin önemli olduğunu vurgulayarak vatan-
daşların son günü beklemeden işlemlerini ta-
mamlamaları gerektiğini söyledi. 
Karayolları Trafik Kanunu’nda yapılan düzenle-
meler kapsamında 27 Şubat itibarıyla standart
dışı plaka kullanan sürücüler için ciddi yaptırım-
lar öngörüldüğünü belirten Künkcü, "APP plaka
kullanan araç sahiplerine 140 bin lira para cezası
uygulanacak, sürücü belgelerine 30 gün süreyle el
konulacak ve araçlar 30 gün trafikten men edile-
cek. Bu nedenle esnafımızın ve vatandaşlarımızın
herhangi bir cezai yaptırımla karşılaşmaması için
plakalarını en kısa sürede değiştirmeleri büyük
önem taşıyor" dedi. İHA

Türkiye ekonomisinin 2025 yı-
lında yüzde 3,6 büyümesini değer-
lendiren Avdagiç, büyüme
rakamları açıklandığı zaman İstan-
bul Ticaret Odası’nın, her zaman
büyümenin alt kırılımlarına bakma
geleneği ve usulüyle hareket ettiğini
söyledi. Avdagiç, "Bizim en çok
önemsediğimiz konu, büyümeye
yatırımların ve ihracatın katkısı.
Türkiye'nin uzun vadeli üretimini
ve ihracatını artırması için, mutlaka
yatırım kaynaklı büyümenin açıkla-
nan genel büyüme oranının üs-
tünde olmasını bekliyoruz"
ifadelerini kullandı.

YATIRIM İKLİMİNİN 
KOŞULLARI

İTO Başkanı Avdagiç, "Yanımız-
daki Avrupa Birliği'nin yüzde 2'nin
altında büyüdüğüne bakınca Tür-
kiye ekonomisinin 2025'te yüzde
3,6 büyümesi ciddi ve önemli bir
rakam. Dünyadaki ilk 20 ülkenin
büyüme rakamları içinde sadece
birkaç ülke bu rakamların üstünde
büyüyor" dedi.

KUR VE REKABETÇİLİK 

Yatırım iklimi ve finansman ko-
şullarına değinen Avdagiç, şunları
kaydetti: "Bizim İstanbul iş dünyası
olarak beklentimiz, yatırım iklimi-
nin bundan sonra makul fona
ulaşma anlamında daha ileri bir se-
viyeye ulaşması. Bu anlamda son
dönemde özellikle yeni bir takım fi-
nansal araçların devreye girişiyle,
normal piyasa rayiçlerinin altında
özellikle imalat sektörlerinin kulla-
nabileceği kaynaklar ortaya çıktı.
KOBİ'lere normal piyasa kredi ra-
yiçlerinin 10 puan altında finans-
man sağlandı. Reeskont kredileri
piyasa faizlerinin altında tutuldu.
Yine reeskont kredi miktarı artı-
rıldı. Yine Cumhurbaşkanımızın
tüm imalat sanayi işletmecileri için
açıkladığı 100 milyar liralık bir fi-
nansman paketi var. Dolayısıyla
bütün bunlar çok önemli ve değerli.

Şirketlerin dönemsel ihtiyaçlarını
karşılamalarıyla ilgili önemli birta-
kım katkılar verecektir."

Kur ve enflasyon arasındaki ma-
kasın ihracatçı rekabetçiliğine etki-
sine ilişkin soruyu yanıtlayan
Avdagiç, şöyle konuştu: "Bu önemli
bir konu. Birkaç senedir yaşanan
enflasyon-kur makasından dolayı
yurt içindeki ihracatçının rekabetçi-
liği aşındı. Bundan sonra enflas-
yonla kur arasındaki korelasyonun
paralel gitmesi, hatta bir miktar kur
lehine bir sürecin devreye girmesi-
nin, Türkiye'nin rekabetçiliği açı-
sından önemli olacağını
düşünüyoruz."

İTO Başkanı Şekib Avdagiç,
"Bizim büyük bir emekle kurduğu-
muz sanayimizin üzerine bir şeyler
koymamız gereken bir dönemdeyiz.
Bu anlamda rekabetçiliğimizi kay-

betmememiz gerekiyor. Sanayinin
Türkiye'nin Gayri Safi Yurt İçi Ha-
sılası içindeki oranını mutlaka
yüzde 20'lerin üzerine süratle çıkar-
mamız lazım. İTO olarak üyeleri-
mizle birlikte bu dönüşümün
altyapısını oluşturacak somut adım-
lar üzerinde çalışmalarımızı bakan-
lıklarımızın destekleriyle
sürdürüyoruz. Süreçlerimizi göz-
den geçireceğiz, iyileştirmeler ya-
pacağız, verimliliğimizi artıracağız"
değerlendirmesinde bulundu. İHA

İstanbul Ticaret Odası (İTO) Başkanı Şekib Avdagiç, "Bizim, büyük bir emekle kurduğumuz sanayimizin üzerine 
bir şeyler koymamız gereken bir dönemdeyiz. Bu anlamda rekabetçiliğimizi kaybetmememiz gerekiyor. Sanayinin
Türkiye'nin Gayri Safi Yurt İçi Hasılası içindeki payını mutlaka yüzde 20'lerin üzerine süratle çıkarmamız lazım" dedi

Sanayinin payı milli
gelirde % 20 olmalı

LÖSEV, 27 yıldır 115 bini aşkın
ailesi ve 8 milyon gönüllüsüyle kan-
sere ve kanserin zorlayıcı etkilerine
karşı verdiği mücadelesini gün geç-
tikçe büyütüyor. LÖSEV, ramazan
ayı çalışmalarına ve 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü’nün önemiyle be-
raber kansere dikkat çekmek ama-
cıyla İzmir’de farkındalık etkinliği
gerçekleştirdi. Kanserle mücadele
ederek sağlığına kavuşan gençler ve
LÖSEV gönüllüleri Cumhuriyet
Bulvarı üzerinden Kıbrıs Şehitleri
Caddesi’ne kadar gerçekleştirdikleri
yürüyüşün ardından Kıbrıs Şehitle-
ri’nde kurulan LÖSEV çadırı
önünde sloganlar atarak hem umut
verdi hem de İzmir halkına
LÖSEV çalışmalarını anlattı.

MUTLULUK PAYLAŞILDI 

Etkinlikte konuşan LÖSEV
gençleri, kanserle mücadelenin yal-
nızca tedavi süreciyle sınırlı olmadı-
ğını, moral, dayanışma ve
toplumsal desteğin de iyileşme sü-
recinde büyük rol oynadığını vur-
guladı. Tedavi sürecinde
annelerinin destekleriyle de süreci
atlattıklarını belirten gençler, ger-
çekleşen yürüyüşün 8 Mart Dünya

Kadınlar Günü için de önemini
vurguladı. Ramazan ayının pay-
laşma ve dayanışma ruhuna dikkat
çekilerek, ihtiyaç sahibi hasta aile-
lere destek çağrısında bulunuldu.

Dokuz Eylül Üniversitesi Rek-
törlük binası önünde bir araya
gelen gençler, yaşadıkları zorlu sü-
reci geride bırakarak bugün sağlıklı

bir şekilde hayatlarına devam etme-
nin mutluluğunu paylaştı.

Vatandaşların yoğun ilgi göster-
diği etkinlikte bilgilendirme broşür-
leri dağıtıldı ve gönüllü çalışmalara
katılım çağrısı yapıldı. LÖSEV
gençleri, Türkiye genelinde farkın-
dalık çalışmalarının devam edece-
ğini belirtti. HABER MERKEZİ

EKONOMİ

T.C.
MENDERES

2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/6 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çatalca Mah. Köyiçi Mevkii 225 ada, 2 

Parselde Kayıtlı 602,35 M² Avlulu Kagir Ev Ve Dam, nitelikli 
taşınmaz, 602,35m² yüzölçümlü ve geometrik olarak didörtgen 
benzeri yapıda,topoğrafik olarak düz ve engebesiz arazi 
yapısındadır. Taşınmazın duvar ile çevri olduğu, sokak 
cephesinde -2m yüksekliğinde sürgülü bahçe kapısı olduğu, 
kapı kilitli olduğundan taşınmaza girilememiştir. Dışarıdan 
yapılan incelemede parsel üzerinde ekli krokide Kargir Ev olarak 
belirtilmiş yapının 74m², Dam olarak belirtilmiş yapının 21,24m² 
zemin oturumlu olduğu anlaşılmıştır. Binaların dış cephesi 
standart dış cephe sıvası ile kaplı, çatılarının kiremit ile örtülü 
olduğu gözlemlenmiştir. Binaların-25-30 yıllık olduğu, uzun 
süredir kullanılmadığı, kapsamlı bakım ve tadilat ihtiyacı olduğu 
incelenmiştir. Zirai Muhdesat Yönüyle İnceleme: taşınmaz üzerinde 
yer alan konut alanları çevresinde sayı, yaş ve cins özellikleri 
detaylı olarak belirtilen dut, nar, incir ve ceviz ağaçlarının 
ekonomik öneme sahip, yetişkin vaziyette olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çatalca Mah. Köyiçi Mevkii 225 Ada, 2 Parsel Menderes / İZMİR
Yüzölçümü : 602,35 m2
İmar Durumu : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çatalca Mahallesi 225 Ada, 2 Parselde 

kayıtlı taşınmazın kısmen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
içerisinde Meskun konut alanında kaldığı tespit edilmiş olup söz 
konusu taşınmazın bulunduğu alanda 3194 sayılı imar kanununun 
18. Maddeleri gereği uygulama yapılması gerektiği, taşınmazın 
kısmen 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni 
Planı içerisinde tarım alanında, Tahtalı Baraj Havzası uzun mesafe 
koruma alanında ve tamamının Dere Mutlak Koruma alanında 
kaldığı tespit edilmiştir.

Kıymeti : 3.796.193,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Yoktur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02418669

Örnek No:55*

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:42
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:42

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 10:42
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:42

Artırma Bilgileri

İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Mühürsüz plakaya
140 bin TL ceza

LÖSEV 

Gençlerden farkındalık etkinliği



Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz,
Yeşilay’ın 106’ncı kuruluş yıl dönümü kapsa-
mında İzmir İktisat Kongresi’nde düzenlenen tö-
renle şehirde hizmet verecek yeni tesislerin
açılışını gerçekleştirdi. 

Köklü geçmişi, gönüllülük ruhu ve sahadaki
güçlü çalışmalarıyla Yeşilay’ın toplumumuzu ba-
ğımlılıklardan koruma mücadelesinin bayraktarlı-
ğını yapan önemli bir dinamik güç konumunda
olduğunu ifade eden Cevdet Yılmaz, "Bugün açı-
lışını gerçekleştirdiğimiz bu tesislerin özellikle
gençlerimizin sağlıklı bir gelecek inşa etmelerine
katkı sunacak merkezler olacağına inanıyorum.
Yeşilay’ın kuruluş hikayesi, aslında milletimizin
bağımsızlık mücadelesinin önemli sayfalarından
birini oluşuyor. İşgal yıllarında zararlı alışkanlıkla-
rın toplum üzerinde bir zafiyet oluşturmasına
karşı harekete geçen bir grup vatansever aydın ve
hekim, Ord. Prof. Dr. Mazhar Osman’ın öncülü-
ğünde bu kurumu hayata geçirmiştir. O gün veri-
len mücadele, toplum sağlığını korumanın
ötesinde, milletimizin iradesini ve direncini ayakta
tutma çabasının da bir parçası olmuştur. Bugün
de aynı bilinçle hareket ediyoruz. Çünkü bağımlı-
lık; bireyi zayıflatan, aileyi sarsan, toplumsal daya-
nışmayı aşındıran ciddi bir tehdittir. Başkanlığını
yaptığım Bağımlılıkla Mücadele Yüksek Kurulu-
muzda bağımlılığın her türüne karşı bütün boyut-
larıyla eylem planlarını hayata geçiriyoruz. Bu
çerçevede bağımlılığın her türüne karşı önleme,
tedavi, rehabilitasyon ve toplumsal farkındalık bo-
yutlarını birlikte ele alan kapsamlı politikalar ha-

yata geçiriyoruz. Tütün, uyuşturucu madde kulla-
nımı ve davranışsal bağımlılıklar alanlarındaki
Eylem Planlarımızı kararlılıkla uyguluyor ve ihti-
yaçlar doğrultusunda yıllık olarak gözden geçire-
rek yeniliyoruz. Risk analizi temelli ve veriye
dayalı politikalarla mücadelemizi güçlendirerek,
önlemeden rehabilitasyona, tedaviden sosyal
uyuma kadar geniş bir çerçevede yenilikçi adımlar
atıyoruz. Riskli çocuklarımızı erken aşamada tes-
pit edip sporla, sanatla ve farklı faaliyetlerle bu ço-
cukları kurtarmak mümkün. Belli uyuşturucu
çeşitlerine yakalanan insanları tedavi etmek çok
düşük. O yüzden asıl olan çocukları erken aşa-
mada tespit edip harekete geçmektir" dedi.

ÜCRETSİZ DESTEK HİZMETİ 

YEDAM aracılığıyla bağımlılıkla mücadele
eden bireylere ve ailelerine ücretsiz psikososyal
destek sunulması gibi çalışmaların sahada fark
oluşturan önemli örnekler olduğunu belirten Yıl-
maz, "Yeşilay Danışmanlık Merkezleri, bağımlı-
lıkla mücadelede tedaviye erişimi kolaylaştırmanın
yanı sıra bireyin yeniden hayata tutunmasına
imkân sağlayan önemli bir destek mekanizmasıdır.
Uzman kadrolar eşliğinde yürütülen bu çalışmalar,
bağımlılıkla mücadelede insanı merkeze alan
güçlü bir iyileşme ve sosyal uyum süreci sunmakta-
dır. Bugün açılışını gerçekleştirdiğimiz bu tesislerle,
bağımlılıkla mücadelenin sahadaki imkân ve kap-
asitesi daha da güçlenmektedir. İzmir’de hizmete
giren bu merkezlerin; özellikle gençlerimiz başta
olmak üzere bağımlılık riski taşıyan bireyler için

güvenli bir danışma ve destek noktası olacağına
inanıyorum. Merkezler aynı zamanda toplumu-
muzda sağlıklı yaşam bilincinin güçlenmesine
katkı sağlayacak önemli birer dayanışma mekanı
olacaktır" şeklinde konuştu.

TOPYEKUN MÜCADELE 

Yeşilay’ın geçen yıl yayınladığı rapora göre ba-
ğımlılıkların ülke ekonomisine maliyetinin 78 mil-
yar dolara ulaştığını dile getiren Yılmaz, "Bu
nedenle risk analizi temelli önleyici müdahaleler
son derece önem taşıyor. Çünkü mücadelemizde
belirleyici olan; bağımlılık geliştikten sonra müda-
hale etmenin ötesinde, risk tespit edildiğinde
erken aşamada önlem alabilmektir. Koruyucu
müdahalede bulunmaktır. Bu da güçlü bir aile
yapısının tesisini, aile-eğitim-sağlık anlamında
yakın iş birliğini, toplumsal dayanışmayı ve ortak
sorumluluk bilincini zorunlu kılmaktadır. Türki-
ye'de bağımlılıkla mücadelemizde bu bütüncül
yaklaşımı güçlendirmek en temel önceliğimiz.
Bağımlılıkla mücadeleyi tek başına devletin yü-
rüttüğü bir alan olarak görmüyoruz. Millet ola-
rak topyekûn biçimde bu mücadeleyi
sahiplenmeliyiz; gönüllülük bilinciyle Yeşilay’ın
yanında yer almalı ve gençlerimizi hep birlikte
korumalıyız. Bu nedenle 2026 yılının teması olan
"bağımsızlık" odaklı seferberlik anlayışı, bağımlı-
lıklarla mücadelemiz için son derece anlamlı bir
tanımlamadır. Burada da hedefimiz ekonomik,
siyasi ve milli teknoloji alanındaki yaklaşımımız
gibi tam bağımsızlıktır" dedi. İHA

2 Yatırımcı ve teknoloji uzmanı
Vinod Khosla, yapay zekânın
2030'a kadar işlerin yüzde 80'ini
devralarak emek eko-
nomisinde büyük kı-
rılma yaratabileceğini
öne sürdü. Khosla,
robot vergisi ve evrensel
temel gelir gibi çözüm-
ler önerdi.
Khosla, özellikle doktorlar, radyo-
loglar, muhasebeciler, çip tasarım-
cıları ve satış profesyonelleri gibi
uzmanlık gerektiren alanlarda
yapay zekânın insanın yerini ala-

cağını savundu. Tarım, montaj
hattı, perakende, veri analizi ve
idari muhasebe gibi alanlarda da

büyük dönüşüm bekle-
diğini söyledi. Bu değişi-
min toplumu
dışlamaması gerektiğini
söyleyen Khosla, robot
vergisi ve evrensel temel
gelir gibi çözümler

önerdi. Geliri 100 bin doların al-
tında olanlardan verginin kaldırıl-
masının da toplumsal denge
açısından önemli olacağını sa-
vundu. HABER MERKEZİ 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, bağımlılıkların Türkiye ekonomisine

yıllık maliyetinin 78 milyar dolara ulaştığını belirterek, 2026 yılının "Bağımsızlık Yılı"

ilan edilmesinin toplumsal seferberlik ruhunu güçlendireceğini söyledi

Bağımlılığın ekonomiye 
maliyeti 78 milyar dolar

5İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

9 MART 2026 
PAZARTESİEKONOMİ

T.C.
İZMİR 26/02/2026
İFLAS DAİRESİ
2026/8 İFLAS

İZMİR İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ YAPILDIĞI’NA DAİR
İLAN
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ : MPSTONE MADENCİLİK
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ ,İZMİR TİCARET SİCİL
MEMURLUĞUNUN 234794 SİCİL NOSUNDA KAYITLI,
6230328107 VERGİ NUMARALI, 0623032810700013 MERSİS
NUMARALI, EVKA 3 MAH. 129 SK.NO: 3İÇ KAPI NO: 106 BOR-
NOVA / İZMİR ADRESİNDE KAİN
Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin İZMİR 1. ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİNİN 26/02/2026 TARİH VE 2025/456 ESAS sayılı
ilamı ile saat : 09:51 'da İFLASINA KARAR VERİLMİŞ olup, tasfiye
işlemleri Müdürlüğümüzün yukarıda esas numarası yazılı iflas
dosyasından yürütülmektedir. Keyfiyet İİK'nın 166. Maddesi
gereğince ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02418347

T.C.
KEMALPAŞA 1. ASLİYE HUKUK

MAHKEMESİ
İLANI

DOSYA NO :2025/188 Esas
DAVACI : RIDVAN DOĞAN -10*******50 -
DAVALI : HASAN KAYA -20*******26 - Talip ve
Semra oğlu, 05/03/1997 doğumlu, Damlacık Mah. Damlacık Sal-
başoğlu Sk. 18582118 Sitesi No: 164 Kemalpaşa/İZMİR adresinde
oturur.
Bilirkişilerin düzenlemiş olduğu 15/01/2026 tarihli bilirkişi ra-
porunda; davaya konu İzmir İli, Kemalpaşa İlçesi, Damlacık Ma-
hallesi, 190 Ada 10 Parsel sayılı taşınmazın değerinin; keşif tarihi
olan 05/12/2025 itibariyle 17.474.346,00-TL; dava tarihi olan
27/08/2025 itibariyle 16.509.309,06-TL; satış tarihi olan 20/11/2023
tarihi itibariyle 10.529.264,26-TL; satış tarihi olan 06/10/2023 tarihi
itibariyle 10.241.520,03-TL ve satış tarihi olan 29/03/2010 tarihi
itibariyle 624.481,35-TL olduğu bildirilmiş olup ilan tarihinden
itibaren işleyecek 7 günlük sürenin bitiminden itibaren bilirkişi ra-
poruna HMK'nun 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren
iki haftalık süre içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna iti-
raz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız, bu nedenle yargıla-
manın 25/03/2026 günü saat 11:50'ye bırakılmasına karar verildiği
hususu ihtar ve ilanen tebliğ olunur.27/02/2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02418696

DÜZELTME İLANI-1
I.ve II. SEVİYE PLANLI BAKIM HİZMET

ALIMI YAPILACAKTIR 

GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi
IH20265026 ihale dosya numaralı I.ve II. Seviye Planlı Bakım
Hizmeti Alımı ile ilgili aşağıdaki hususta revize yapılmıştır.
İşin süresi maddesi güncellenmiştir.
Eski hali : 2 yıl
Revize Hali : 31.12.2027
GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketinden:
Dosya No :  IH20265026
1 – Şirketin Adresi :  Üniversite Caddesi No: 57 Bornova 

35100 İzmir – Türkiye   
2 – İhale konusu/kapsamı :  I.ve II. Seviye Planlı Bakım Hizmeti 

Alımı (İhale Dokümanında belirtilmiştir.) 
a) Teslim edileceği yer : GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi  
b) İşin süresi :  2 yıldır. 
c) Yapılacağı yer :  Adalet Mah. Hasan Gönüllü Bulvarı 

No:17/A/DENİZLİ
d) Tarihi ve saati :  18.03.2026 Çarşamba Saat: 11:00 
(Aynı tarih ve saatte açık eksiltme yapılacağı için katılım zorun-
ludur. Katılım olmaması durumunda ilk fiyat, son fiyat olarak kabul
edilecektir.)  
3 – İhaleye
a) Katılma şartları ve 
istenilen belgeler :  İhale Dokümanında belirtilmiştir. 
b) Yerli malı teklif eden 
yerli istekliler lehine fiyat 
avantajı tanınacaktır.
c) Gerekli dokümanların 
temini :  https://www.gdzelektrik.com.tr/tr/

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02419200

İDO’dan araç kiralama hizmeti

Yeni yollar belirliyoruz

2 Marmara Bölgesi'nde, Türkiye genelinde ve
WindyCar hizmeti bulunan Yunan Adalarında araç
kiralama hizmeti İDO web sitesi üzerinden gerçekle-
şecek. İDO yolcuları 2026 yılı sonuna kadar İDO web
sitesi üzerinden yapacakları araç kiralamalarda % 35
indirim ayrıcalığından yararlanabilecek. İDO Genel
Müdürü Dr. Murat Orhan, iş birliğiyle ilgili değerlen-
dirmesinde şu ifadeleri kullandı: “İDO olarak yalnızca

güvenli ve konforlu deniz ulaşımı sunmakla kalmıyor,
yolcularımızın seyahat deneyimini baştan sona planla-
yan çözümler geliştiriyoruz. WindyCar ile gerçekleştir-
diğimiz bu iş birliği, deniz ve kara ulaşımını entegre
eden stratejik bir adımdır. Amacımız, İDO’yu sadece
bir taşıma markası değil, turizm potansiyeli yaratan ve
yolculuğun her aşamasında değer üreten bir marka
haline getirmektir.” HABER MERKEZİ 

2 Yeşilay Cemiyeti olarak insanımızın
bağımsızlığı için üç temel noktada çalış-
malar yaptıklarını kaydeden Yeşilay Genel
Başkanı Mehmet Dinç, "Bağımlılıkla mü-
cadele üst kurulunda hangi düzenleme,
yönetmelik ve kanunların insanımıza ko-
ruyacağına dair çalışmalar yapıyoruz.
Yakın zamanda ülkemizde kumar bağım-
lılığı ile ilgili somut adımlar atıldı. 1 yıllık
çalışma içinde adım adım ilerleyecek ve
başarılı çalışmaların meyveleri verilecek
diye düşünüyoruz. Yine bu dönemde zo-
runlu tedavi ve rehabilitasyon konusunda çalışmalarımızı yapıyoruz. İn-
şallah bu konuyu da üst kurulda görüşerek bağımlılıkla mücadele eden
kardeşlerimiz için çalışmalarımızı yapacağız. İnternet ve sosyal medya ile
ilgili çok önemli bir yasa tasarısı gündeme geldi. Bu çalışmaların da yakın
zamanda meyve vereceğini ümit ediyoruz. Yeşilay’ın lokomotif  çalışma-
ları olan önleme çalışmalarına çok önem veriyoruz. Bu çalışmaların ye-
terli olmadığını biliyoruz, bağımlılıkla çok daha etkili mücadele etmek
zorundayız. Sorumluluğu herkese teşvik etmeden bu mücadelenin altın-
dan kalkamayız. Seferberlik mantığı ile bütün bir toplumun bu meseleye
el vermesi gerektiği mesajını verdik" dedi.

Bağımlılık merkezi olsun
2 AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir Mil-
letvekili Eyyüp Kadir İnan, "Bu şehirde
gençlik kolları il başkanlığı yapmış bir kar-
deşiniz olarak parlamentoda en fazla
gençlerin sıkıntıları ve çocukların maruz
kaldığı sıkıntıları çözmek için çalışıyoruz.
Tekel Kültür Fabrikası var. Farelerin cirit
attığı, atıl kalmış bir alandı. Orayı İzmir’in
en büyük müzesi ve kütüphanesi haline
getirdik. Burada yerel yönetimlere de çok
iş düşüyor. Bu işi sadece emniyet müdürlü-
ğüne, sivil toplum kuruluşlarına bırakarak
çözemeyiz. Biz İzmir’e deniz kıyısından mı bakacağız, arka sokaklardan
mı bakacağız? Tüm kurumlarımızla birlikte dayanışma içinde kentsel dö-
nüşüm meselesini halletmeliyiz. Bugün 21 bin 20 konutu İzmir’de konut
kurası yaptık. Bugün, orada yetişecek gelecek nesilleri korumak için bu-
rada konuşuyoruz. Nasıl ki Tekel Fabrikası’nı ve İzmir İktisat Kongresi’ni
İzmir’e kazandırdıysak şimdi Vakıflar Genel Müdürlüğümüzün çok
yoğun bir hukuki mücadelesi var. O, DGM binalarını kazandırdığımızda
İzmir’de anne ve babalarının ne derdi varsa, bir zamanda şehirde yargı-
lamaların olduğu bölgede Bağımlılıkla Mücadele Etkinlik Merkezi'ni İz-
mir’de gençlerimize kazandırma çağrısını yapıyoruz" ifadelerini kullandı.

Robotlardan vergi alınsın 



Konak Belediyesi’nin kadına yönelik
çalışmalarıyla Konaklı kadınlar, 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü’nü daha adil,
daha özgür ve eşit bir kent için atılan
önemli adımlarla karşıladı. Mutlu Ço-
cuklar Oyun Evleri, kadına istihdam
sağlayan meslek edindirme kursları,
Kadın Danışma Merkezi ve ilk başvuru
noktaları, sivil toplum kuruluşları ile iş
birlikleri, Yerel Eşitlik Eylem Planı, Av-
rupa Yerel Yaşamda Kadın Erkek Eşit-
liği Şartı gibi ses getiren proje, hizmet ve
protokollerle Konak’ta kadınların daha
güçlü ve görünür olması için çalışmala-
rına devam eden Başkan Mutlu, “Ko-
nak’ta kadınların sesinin daha gür
çıkacağının, emeğinin daha görünür
olacağının sözünü vermiştik. Göreve
geldiğimiz günden bu yana bu sözün so-
rumluluğuyla hareket ettik. İki yıl bo-
yunca kadınların sosyal, ekonomik ve
kültürel yaşamda daha güçlü yer alması
için projeler ürettik. Daha adil ve eşit bir

gelecek için kadınların güçlenmelerini
destekleyen çalışmalarımıza ve dayanış-
mayı büyütmeye devam edeceğiz” dedi.  

Konak Belediyesi’nin, Başkan Ni-
lüfer Çınarlı Mutlu yönetiminde iki
yıldır gerçekleştirdiği kadına yönelik
çalışmalar arasında ilk sırayı Avrupa
Belediyeler ve Bölgeler Konseyi
(CEMR) tarafından hazırlanan Av-
rupa Yerel Yaşamda Kadın Erkek
Eşitliği Şartı aldı. Avrupa Yerel Ya-
şamda Kadın Erkek Eşitliği Şartı’nı
göreve geldiği ilk yıl imzalayan Başkan
Mutlu, Konak Belediyesi’ni, yerel öl-
çekte yaptığı faaliyetlerde toplumsal
cinsiyet eşitliğini sağlama taahhü-
dünde bulunan belediyelerin arasına
dahil etti. Başkan Mutlu’nun görev-
deki ilk 100 günü içerisinde hizmete
açtığı İş’te Konak Personel Ofisi saye-
sinde 480 kadın iş sahibi oldu. Kadın
ve Aile Hizmetleri bünyesindeki semt
merkezlerinde, 2500 kadın mesleki

eğitim aldı. Kadınlara yönelik mesleki
eğitim ve istihdam çalışmaları ara-
sında en dikkat çekeni ise Cevdet İnci
Eğitim Vakfı iş birliğinde, ‘Hem İşte
Hem Eğitimde Programı’ (HİHE)
kapsamında düzenlenen ücretsiz
CNC Operatörlüğü kursu oldu.
Konak Belediyesi’nin Yılbaşı, Kadın-
lar Günü gibi özel günler başta olmak

üzere, düzenli olarak kentin dört bir
yanında kurduğu el emeği kermesleri
sayesinde üreten kadınların emeği de-
ğerlendi, aile bütçelerine katkı sağ-
landı. Sevdiklerine hediye almak
isteyenlerin uğrak adresi olan kermes-
lerde Konaklı kadınlar, üretimlerini
ekonomik değere çevirme şansı yaka-
ladı. HASRET DENİZ ÖZTOP 

2 Bornova Belediyesi Afet İşleri ve Risk
Yönetimi Müdürlüğü tarafından yürütü-
len eğitim programı, ilçedeki farklı okul-
larda gerçekleştirildi. Program
kapsamında İzmir Özel Türk Koleji Bor-
nova Kampüsü, Suphi Koyuncuoğlu Or-
taokulu, Fatih Sultan Mehmet İlkokulu,
Gülsefa Kapancıoğlu Anadolu Lisesi ve
Kent Koleji öğrencileriyle bir araya geli-
nerek afet bilinci eğitimleri verildi. Eği-
timlere toplam bin öğrenci katıldı.
Dersi Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki de takip ederek öğrencilerle birlikte
sıralara oturdu ve afet bilincinin önemine
dikkat çekti. HABER MERKEZİ

Çiğli Ataşehir Mahallesi ile Atatürk
Organize Sanayi Bölgesi'ni (AOSB)
dere üzerinden birbirine bağlayacak
Çiğli Kipa Taşıt Köprüsü'nün yapı-
mına başlandı. Tamamlandığında çok
sayıda hastane ve sağlık kuruluşunun
yer aldığı Ataşehir Mahallesi'ne ulaşımı
büyük ölçüde rahatlatacak köprü saye-
sinde yaklaşık 3 kilometrelik güzergah
100 metreye; trafik süresi ise 15 dakika-
dan 1 dakikaya düşecek. 

AOSB ve Çiğli Kipa'ya ulaşımı ko-
laylaştıracak köprü ile Caher Dudayev
Bulvarı ve çevre yolu üzerindeki trafik
yükü alternatif  bağlantıyla azalmış ola-
cak. İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin eş
zamanlı sürdürdüğü Şemikler Taşıt Üst
Geçidi Projesi'nin de tamamlanma-
sıyla, uzun yıllardır sıkışıklığa neden
olan çevre yolunun Çiğli–Karşıyaka
aksı büyük ölçüde rahatlayacak.

DAYANIKLI ÇELİK KÖPRÜ

İzmir'in deprem bölgesi olduğunu
hatırlatan Şenyürekli, köprünün Türki-
ye'nin güncel deprem yönetmeliğine
uygun olarak projelendirildiğini vurgu-
layarak, "Fore kazık ve derin karıştırma
yöntemiyle zemin güçlendirmeleri
planlandı, çelik imalatlarımız başladı.
Çalışmalar yaklaşık bir yıl sürecek.
Zemin sıvılaşmasına karşı gerekli ön-
lemleri aldık. Yaklaşım duvarlarının
kalıp ve demir imalatına başladık, önü-
müzdeki günlerde zemin ve çelik ima-
latları hız kazanacak. Dayanıklı ve
uzun ömürlü bir köprü inşa ediyoruz"
diye konuştu.

BİSİKLET VE YAYA YOLU DA VAR 

Yaklaşık 65 metre uzunluğunda ve
13 metre genişliğinde inşa edilecek
çelik köprüde, tek gidiş–tek geliş olmak
üzere iki şeritli taşıt yolu ile birlikte bi-
siklet ve yaya yolu da yer alacak. 
SERKAN GÜNBAY

Gemi atıklarına 24 saat takip
2 İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, İzmir
Körfezi'ne atık deşarj eden işlet-
melerin denetlenmesi ve gemi-
lerin neden olduğu kirliliğin
önlenmesi amacıyla Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı'ndan
yeniden
yetki devri
talebinde
bulunulaca-
ğını belirtti.
Tugay,
"Yaza kadar
gemilerin

atıklarını 24 saat takip eden sen-
sörlü bir kamera sistemi kuraca-
ğız. Bundan sonra denetim
talebimizi tekrar ileteceğiz. Ter-
sane ve liman, Körfez'i özgürce
kirletebilsin diye bizim denetim
yapmamızı istemiyor; öyle gö-

rüyorum.
Körfez'i kir-
letenlerin ye-
disini
yakalayabil-
dik" diye ko-
nuştu.
HABER
MERKEZİ 

Bornova’da deprem 
bilinci seferberliği

2 İzmir Büyükşehir Belediyesi Çevre
Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı,
halk sağlığını korumanın yanı sıra çevreyi
gözeterek vektörlerle mücadelede günü-
müz teknolojilerinden yararlanıyor.
Dron, amfibik araç destekli uygulamalar
ve biyolojik ürünlerle süren çalışmalar, 30
ilçede görev yapan 27 ayrı ekip tarafın-
dan yürütülüyor. Ekipler, yalnızca yaz ay-
larında değil, kış dönemini de
kapsayacak şekilde yılın 12 ayı aralıksız
sahada görev yapıyor. Kent genelinde
kayıt altına alınan 254 bin noktada dü-
zenli kontrol ve ilaçlama çalışmaları yü-
rütülüyor. HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, afet yöne-
timini yalnızca kriz anlarına değil, risklerin
azaltıldığı, yaşam kalitesinin yükseltildiği ve
doğayla uyumlu bir kent modeli üzerine
kuruyor. Fay ve zemin araştırmalarında
önemli yol kat eden, 94 bini aşkın yapının
envanterini çıkartan Büyükşehir Beledi-
yesi, Yeni Deprem Master Planı hazırlıkla-
rını sürdürüyor. Olası afetlerde
vatandaşların güvenli şekilde bir araya ge-
lebileceği 2 bin 451 geçici toplanma alanı
ve 71 geçici barınma alanları kentin dijital
haritalarına işlendi. Büyükşehir; deprem,
sel, yangın, tsunami ve heyelan gibi çoklu
afet risklerini bilimsel veriler ışığında azalt-
mayı amaçlıyor. 

94 BİN YAPI ENVANTERİ

Kent genelinde yapı güvenliğini artır-
maya yönelik yürütülen yapı stoku envan-
teri çalışmaları kapsamında Bayraklı ve
Bornova ilçelerinde toplam 94 bin 733 ya-
pının incelemesi tamamlandı. Öncelikli
müdahale gerektiren yapılar belirlenerek
ilgili ilçe belediyeleriyle paylaşıldı. Karşı-
yaka ilçesinde ise 27 mahallede yürütülen
çalışmalarda şu ana kadar 21 bin yapının
saha incelemesi tamamlandı. İzmir Büyük-
şehir Belediyesi, kent merkezindeki 11 ilçe
başta olmak üzere tüm İzmir genelinde
yapı stoku çalışmalarını tamamlamayı he-
defliyor.

RİSK AZALTIMI 

İzmir'de yapı güvenliğini ve kentsel da-
yanıklılığı artırmak amacıyla mikrobölge-
leme, jeolojik-jeoteknik etüt ve yapı stoku
çalışmaları aralıksız devam ediyor. Karşı-
yaka ilçesinde yaklaşık 2 bin hektarlık
alanda başlatılan sismik mikrobölgeleme
çalışmalarında sondaj çalışmalarının
büyük bölümü tamamlandı, analizler

devam ediyor. Konak ve Bayraklı ilçele-
rinde ise 4 bin 650 hektarlık alanda yapıl-
ması planlanan yeni mikrobölgeleme
çalışmalarına ilişkin teknik hazırlıklar sürü-
yor. Bornova'da laboratuvar ve saha çalış-
malarının tamamlandığı bildirildi.

FAYLAR İNCELENİYOR 

Öte yandan İzmir ve yakın çevresindeki
aktif  fay hatları, paleosismoloji çalışmala-
rıyla bütüncül biçimde ele alınıyor. Açılan
hendekler sayesinde fayların geçmişte kaç
deprem ürettiği, tekrar aralıkları ve olası
deprem büyüklükleri belirleniyor. Çalışma-
lar yüzde 80 oranında tamamlandı.

Aktif  faylar ve karada yapılan paleosis-
moloji çalışmalarıyla fay hatlarının son 10
bin yıl içerisinde kaç deprem ürettiği, dep-

rem üretme zaman aralığının kaç yılda bir
olduğu ve azami kaç büyüklüğünde dep-
rem üretebileceğinin belirlenmesi amaçla-
nıyor.  25 adet aktif  fay hattı üzerinde 2
metre genişliğinde, 4 metre derinliğinde
yer yer 40 metre uzunluğunda 111 adet
hendek lokasyonunda planlanan hendek-
lerden 90'ı (il sınırları içerisinde 64 adet, il
dışında 26 adet) tamamlandı.

TOPLUM HAZIRLANIYOR 

Afetlere karşı bilinçli toplum hedefiyle
eğitimler de hız kesmiyor. 2025 yılında
1.435 kişiye afet farkındalık ve ilk yardım
eğitimi verildi. 2026'da yüzlerce öğrenciye
uygulamalı afet bilinci eğitimi düzenlendi.
Engelli bireylere özel afet eğitimleri gerçek-
leştirildi. MELİKE ABACIOĞLU 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, deprem başta olmak üzere tüm afetlere karşı kenti daha güvenli ve
hazırlıklı hale getirmek için kapsamlı bir seferberlik yürütüyor. Birçok alanda kritik adımlar atılıyor

6 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI YEREL YÖNETİMLER
9 MART 2026 
PAZARTESİ

Konak’ta kadınlar için farkındalık arttı

Büyükşehir afetlere karşı
her adımı hesaplıyor

Çiğli'de bu köprü yolları kısaltacak Çiğli'de bu köprü yolları kısaltacak Çiğli'de bu köprü yolları kısaltacak Çiğli'de bu köprü yolları kısaltacak Çiğli'de bu köprü yolları kısaltacak 

Tatbikatlar yapıldı
Belediye personelinin afetlere

hazırlığı için kapsamlı tatbikatlar
gerçekleştirildi. 3.782 personel
afet ve acil durum tatbikatlarına
katıldı. Tahliye, arama kurtarma
ve ilk yardım uygulamaları sa-
hada test edildi.  

AKOM 7/24 görevde

AKOM koordinasyonunda
kurulan lojistik altyapı ile afet
müdahale kapasitesi güçlendiri-
liyor. Mobil ekipmanlar, jenera-
törler, yönetim çadırları ve
yaşam konteynerleriyle olası
afetlere hızlı müdahale sistemi
kuruluyor.

Çiğli'de bu köprü yolları kısaltacak 

Haşeratla teknolojik
mücadele başladı



7İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

9 MART 2026 
PAZARTESİ

Dünya genelinde kutlanan 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü, kadınların iş gücündeki yerini ve
önemini bir kez daha gündeme getiriyor. Hayatın
her alanında aktif  rol alan kadınlar, zorlu bir
meslek olarak bilinen taksicilik sektöründe de ba-
şarıyla görev yapıyor. Kadınların çalışma azmi ve
gücü taksi duraklarında da kendini gösterirken,
kadın şoförler trafikteki dikkatleri ve yolculara
verdikleri güvenle öne çıkıyor.

BU SAYI HIZLA ARTMALI 

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf  Odası
Başkanı Erkan Özkan, kadınların hayatın her
alanında varlık gösterdiğini belirterek, "Sektörü-
müzde de kadınlarımızı görmek bize ayrıca mut-
luluk veriyor. Kadının elinin değdiği her yer çok
daha mükemmel, verimli ve güzel oluyor. Kadı-
nın şefkat eli daha fazla hissediliyor. İzmir'de 5
yıldır taksi şoförlüğü yapan Tuğba hanımı örnek
gösteriyoruz. Kendisini tebrik ederek topluma bir
mesaj vermek istiyoruz. Taksi direksiyonunda çok
daha fazla kadın sürücü görmek istiyoruz. Ka-
dınlarımızın olduğu yerde disiplin, saygı, sevgi ve
şefkat oluyor. Biz de bunları müşterilerimize yan-
sıtmak istiyoruz. İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf  Odası olarak bu konuda öncülük yapmak
istiyoruz. Kadın sürücüleri odamıza bekliyoruz.
Şoför tanıtım kartı alım süreçlerinde kadınlara
gereken kamusal kolaylığı sağlayacağız. ESHOT
araçlarında ve şehirlerarası otobüslerde olduğu
gibi İzmir sokaklarındaki sarı taksilerde de kadın
sürücüleri direksiyon başında görmek bizi mutlu
edecek. Şu an İzmir'de 6 veya 7 kadın taksi şofö-
rümüz bulunuyor. Biz bu sayının artmasını ümit
ediyoruz. İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası olarak, şoför tanıtım kartları hususunda
Esnaf  Birliği ile birlikte kadın sürücülerimize des-
tek olacağımızı beyan ediyorum" dedi.

İzmir'de 5 yıldır taksi şoförlüğü yapan Tuğba
Bozkurt, kadınların direksiyon başında bir hem-
cinslerini gördüklerinde büyük mutluluk duyduk-
larını vurgulayarak, "Kadınlarımız kendilerini

çok güvende hissediyor. Yaşlılar ve küçük kız ço-
cukları da aynı güveni duyuyor. Aileler çocukla-
rını gönül rahatlığıyla bize teslim ediyor. Bu
görevi üstlendiğim için çok mutluyum. Mesleğin
teknik ve fiziki birçok zorluğu bulunuyor. Profes-
yonellik tam da bu noktalarda devreye giriyor. Bir
gün İzmir Otogarı'ndaki yangının ortasında kal-
dım. Arabada yolcularım vardı. Hemen ceketimi
yırtıp ıslattım. Camları kapatıp yüzümüzü bağla-
dık ve yolcularımı o yangından sağ salim çıkar-
dım. Olayın ardından yarım saat kendime
gelemedim. Ancak önemli olan yangın bölgesin-
den güvenle geçmek ve görevimizi sonuna kadar
eksiksiz icra etmekti. Bunun gururunu yaşıyo-
rum" diye konuştu. Taksi şoförü deyip geçmemek
gerektiğinin altını çizen Bozkurt, "Bir keresinde
yapay kalbi olan ve pili bittiği için aracımda fena-
laşan bir yolcuyu hastaneye yetiştirdim. Biz yeri
geldiğinde ambulans şoförü, yeri geldiğinde itfai-
yeci de olabiliyoruz. Yolda giderken kilit arızası
nedeniyle kaput açılabiliyor. Ön cam kırılabiliyor.

Ellerinize camlar batabiliyor. Ancak siz o yolcuyu
sağ salim evine ulaştırmak zorundasınız. 25 yıllık
şoförlük ve 5 yıllık taksicilik geçmişimle bu ko-
nuda iyi olduğumu düşünüyorum. Kendine gü-
venen tüm kadınlarımızı Şoförler Odası'na
bekliyoruz. Avrupa'daki kadınların başardığı her
şeyi Türkiye'deki güçlü kadınlar da rahatlıkla ya-
pabilir. Güçlü kadın unvanını taşımak tam da bu-
radan geliyor. Elbette herkesin yapabileceği bir iş
değil. Araca binen yolcunun beden dilini çok iyi
okumanız ve mutlaka yakın savunma bilmeniz
gerekiyor. Taksicilik kolay değil. Şoförlüğünüzün
de çok üst düzey olması şart. Bütün araçları-
mızda ses ve kamera kaydı bulunuyor. Emniyet
güçlerimiz ve Gece Kartalları her zaman yanı-
mızda. Gece Kartalları, kadın şoför gördükleri
zaman aracı mutlaka durdurup yanımızdaki yol-
cuları sorguluyorlar. Bu meslekte korkulacak hiç-
bir şey yok. Kadınların kendilerine güvenmeleri
ve 'yaparım' demeleri her şeyin başlangıcı olabi-
lir" dedi. İHA 

İzmir şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan, kadınları
taksi şoförü olmaya davet etti. İzmir'de 5 yıldır taksicilik yapan Tuğba Bozkurt ise
kadınların direksiyon başında olmasının müşterilere büyük güven verdiğini belirtti

EGİKAD BAşKAnı AşKınEr:

Kadınları direksiyon
başına bekliyoruz 

EKONOMİ

Budanan dallar
arıcılara bırakıldı

Manisa’da 22 bin
aileye ramazan kolisi

2 Muğla Sakar yolundan top-
lanan basralı dallar arıcılar
için Marmaris ilçesi Karaca
Mahallesi'ndeki ormanlık
alana bırakıldı.
Marmaris
Orman İşletme
Müdürlüğü ta-
rafından yürü-
tülen
çalışmalar kap-
samında, yan-
gın riskini
azaltmak ama-
cıyla kesilmek
zorunda kalı-
nan ağaçlar-
dan elde edilen basralı dallar
değerlendirilerek ormandaki
ağaçlara aşı amacıyla bırakıldı.
Bakımı yapılmış ormanlarda
ısı, ışık ve nem dengesinin
daha sağlıklı oluştuğunu belir-
ten yetkililer, bu durumun Bas-
ra'nın miktarı ve gelişiminin
üst seviyede seyretmesine katkı
sağladığını vurguladı. İHA 

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi, rama-
zan ayının paylaşma ve dayanışma ru-
hunu kentin dört bir yanında yaşatmaya
devam ediyor. Bu kapsamda Büyükşehir
Belediyesi ekipleri, il genelinde tespit
edilen 22 bin ihtiyaç sahibi aileye temel
gıda ürünlerinden oluşan yardım kolile-
rini ulaştırdı. Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu, Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma ayı
olduğunu belirterek, "Kapısını çaldığı-
mız her haneye sadece bir gıda kolisi
değil, aynı zamanda dayanışmanın sı-
caklığını götürüyoruz" dedi. İHA

Foça Yoğurt’ta
başkan seçildi 
2 İzmir'in Foça İlçesi'nde kurulu S.S.
Bağarası ve Yenibağarası Tarımsal Kal-
kınma Kooperatifi'nin seçimli olağan
Genel Kurul Toplantısı yapıldı.  Tek lis-
teyle gidilen seçimde mevcut başkan
Ferdi Baydaroğulları ve ekibi güven ta-
zeleyerek göreve devam yetkisi aldı. Baş-
kan Ferdi Baydaroğulları 1968 yılında 7
ortakla kurulan ilk etapta ortakların sü-
tünü toplamak ve yem ihtiyacını karşıla-
mak üzere yola çıkan kooperatifin
bugün bölgenin ve ülkenin en bilinir süt
ürünleri markalarından biri olduğuna
vurgu yaptı. HABER MERKEZİ

İzmir Ticaret Odası Konferans Salo-
nu’nda düzenlenen ve farklı disiplinler-
den gelen 21 başarılı kadının
hikâyelerini paylaştığı zirvede “İzmir’de
Kadın Girişimci Olmak” başlıklı bir
sunum gerçekleştiren EGİKAD Başkanı
Aşkıner, İzmir’de kadınların ekonomi-
deki varlığının sadece bugünün konusu
değil, bir asırlık köklü bir geleneğin de-
vamı olduğunu ifade etti. Radikal Eği-
tim Kurumları’nın organize ettiği ve
İzmir’in üretim gücünü temsil eden
isimleri buluşturan ‘Zirvede Kadın Var’
etkinliğinde tecrübelerini de aktaran Aş-
kıner, kentin diğer illerden ayrışan vizyo-
ner kimliğine dikkat çekti.

İLK KONGRE BURADA YAPILDI 

EGİKAD Yönetim Kurulu Başkanı
Şahika Aşkıner, İzmir’de kadın girişimci-
liğinden bahsederken bu şehrin tarihin-
deki çok önemli bir olaydan söz
etmeden geçilemeyeceğini belirtti. İzmir
Kadın Kongresi’nin önemine değinerek
İzmir’in Cumhuriyet tarihinde ilk kadın
girişimcilik hareketinin başladığı, hatta
Mustafa Kemal Atatürk’ün 1923 yılında
bu hareketi başlatmak için ilk İktisat ve
Kadın Kongresi’ni düzenlemek için seç-
tiği il olduğunu hatırlatan Aşkıner, “İz-
mir’de bu ilk kadın kongresinden 100 yıl
sonra yıllardan sonra bu ruh yeniden

canlandırıldı. 100 yıl sonra yine aynı şe-
hirde Kadın ve İktisat Kongresi düzen-
lenerek kadınların ekonomideki rolü
tekrar gündeme getirildi” dedi. 

Bu kongrede iş dünyasından, akade-
miden ve sivil toplumdan üretimde, giri-
şimcilikte ve liderlikte yer alan daha
birçok kadın bir araya gelerek kadınların
güçlü olması için fikirlerini paylaştığına
dikkat çeken Aşkıner, “Bugün bizler İz-
mir’de kadın girişimciliğinden bahsedi-
yorsak, aslında bu sadece bugünün

konusu değildir. Bu durum aslında yüz
yıl önce atılmış bir vizyonun devamıdır.
Yani İzmir’de kadın girişimci olmak sa-
dece bir iş kurmak değil, aynı zamanda
tarihi bir mirası devam ettirmektir” diye
konuştu. 

İzmir’in girişimci kültürünün teme-
linde kadınların fikir üretmesi ve ekono-
miye katkı sağlamasının yattığını dile
getiren Aşkıner, bu durumun yüz yıllık
bir gelenek olduğunu ifade etti. 
SERKAN GÜNBAY

2 VI. AMORF Doğal Taş
Proje Tasarım Yarışması
başvuruları başladı. VI.
AMORF, Anadolu’nun bin-
lerce yıllık taş işleme kültü-
rünü çağdaş tasarım
anlayışıyla birleştirerek, Tür-
kiye’nin doğal taş ihraca-
tında katma değerli bir
sıçrama yaratmayı hedefli-
yor. Ege Maden İhracatçı-
ları Birliği (EMİB)
tarafından düzenlenen
AMORF Doğal Taş Proje
Tasarım Yarışması’nın al-
tıncı dönemi için başvurular
5 Haziran 2026 tarihinde
sona erecek. 
Türkiye’nin doğal taş potan-
siyelini tasarım gücüyle bu-
luşturmayı hedefleyen
yarışma, bu yıl “Taşın Dön-
üştürücü ve İyileştirici Do-
ğası” temasıyla genç
tasarımcıları üretilebilir,
katma değerli ve ihracata
dönük projeler geliştirmeye
davet ediyor.

6. DÖNEM BAŞVURUSU

Ege Maden İhracatçıları
Birliği Başkanı İbrahim Ali-
moğlu, “Birliğimizin Türki-
ye’nin doğal taş ihracatında
tasarım odaklı dönüşümü

destekleme vizyonuyla ha-
yata geçirdiği AMORF, sek-
töre yeni fikirler
kazandırmanın yanı sıra
Türk doğal taşının uluslar-
arası pazarlardaki rekabet
gücünü artırmayı amaçlıyor.
Yarışmamızın altıncı dö-
nemi için başvurular baş-
ladı. Genç tasarımcıların
yenilikçi fikirleriyle şekillene-
cek projeler, hem sektörün
dönüşümüne hem de ülke
ekonomisine katkı sunacak”
dedi. 

BİRİNCİYE 300 BİN TL 

Yarışmada birinciye 300 bin
TL, ikinciye 180 bin TL ve
üçüncüye 120 bin TL para
ödülü verilecek. Bunun yanı
sıra, finale kalan projeler
arasından seçilecek tasarım-
lar sponsor firma iş birliğiyle
üretilerek ticarileştirme im-
kânı bulabilecek. Ticaret
Bakanlığı onayı doğrultu-
sunda dereceye giren tasa-
rımcılara yurt dışı eğitim
desteği sağlanabilecek ve fi-
nalist projeler EMİB tarafın-
dan belirlenecek uluslararası
fuar ve etkinliklerde tanıtım
hakkı elde edebilecek. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Ekonomideki yerimiz
bir asırlık gelenektir 

Doğal taşın özgün
biçimleri yarışacak



Kadınlar çiçekleri
sanata dönüştürdü
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Denizli'de 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü öncesinde ilk kez "Canlı Çiçek
Düzenleme Akademisi" etkinliği dü-
zenlendi. The Mia Home and Living
işletmecisi İpek Taşçı'nın ev sahipli-
ğinde 20 kadının katıldığı akademi et-
kinliğinde, 1980'li yıllarda başladıkları
ata mesleğini sürdüren çiçek tasarım-
cısı Ercan Ünal, katılımcılara evde çi-
çeklerin nasıl şekillendirileceği ve
çiçeklerin daha uzun ömürlü olması
için uygulanabilecek yöntemler hak-
kında bilgiler verildi. Eğitimin ardın-
dan katılımcılar, öğrendikleri teknikleri
uygulayarak kendi hayal güçlerini yan-
sıtan çiçek aranjmanlarını hazırladı.
Uzun süredir birbirlerini görmeyen
bazı katılımcılar da etkinlik sayesinde
bir araya gelerek keyifli vakit geçirdi.
Birden fazla çiçek çeşidinin kullanıldığı
çalışmalarda, katılımcılar kendi zevkle-
rine ve ruh hallerine göre farklı tasa-
rımlar oluşturdu.

SOSYALLEŞİYORUZ

Etkinliği düzenleyen ve çiçekler hakkında
bilgileri katılımcılara aktaran Ercan Ünal,
1980'li yıllarda babası tarafından Denizli'ye
kazandırılan Orkide Flower markasını ya-
şatmaya devam ettiklerini söyledi. Bir ilke
imza atmanın mutluluğunu yaşadıklarını
belirten Ünal, "8 Mart Dünya Kadınlar
günü öncesi katılımcı bayan arkadaşları-
mızla birlikte evde kendi çiçeklerimizi nasıl
şekillendirebiliriz, kendi çiçeklerimizi daha
uzun ömürlü nasıl yaşatabiliriz bunun eği-
timi veriyoruz. Yaklaşık 20 katılımcı oldu.
Uzun zamandır birbirlerini görmeyen arka-
daşlar burada hepsi bir arada. Burada katı-
lımcı arkadaşlarımızla birlikte güzel çiçekler
yapıyoruz. Herkes çok keyifli. Katılım sağla-
yan arkadaşlarımıza birden fazla çiçek çeşit-
leri bulunuyor. Kendi hayalimizdeki ve
ruhumuzu yansıtan çiçekleri hazırlıyoruz.
Nasıl hazırlandığını katılımcılara anlattıktan
sonra herkes kendi istediği şekilde hazırla-
maya başlıyor. Şimdiden dünyamızı güzel-

leştiren kadınlarımızın Dünya Kadınlar
Günü kutlu olsun" dedi.    Bu tarz etkinlikle-
rin daha da artmasını dile getiren Eda Nur
Sicimli de "Daha fazla bu tarz etkinliklerin
olmasını istiyoruz. Özellikle iş sonrası stres
atmak için birebir. Bu tarz etkinliklere
gelerek hem yeni insanlarla tanışı-
yoruz hem de sosyalleşiyoruz"
ifadelerini kullandı. Bu tarz
etkinliklere katılarak önemli
bilgiler öğrendiğini ifade
eden Yasemin Alpaslan
ise "Bugün burada ka-
dınla günü için top-
landık. Buraya
gelerek hem çiçekleri
tanıdık hem de bu çi-
çeklerle neler yapabi-
liriz bunları
öğreniyoruz. Bun-
larla ilgili çalışmalar
yapıyoruz. Aynı za-
manda önemli bilgiler
öğreniyoruz" diye ko-
nuştu. İHA

Efeler Belediyesi'nin hayata geçir-
diği projelerle ilçede yaşayan kadınla-
rın üretimde, eğitimde ve sosyal
yaşamda daha aktif  rol alması hedef-
leniyor.

Efeler Belediyesi'nin hayata geçir-
diği projelerle kadınların sosyal ya-
şamda daha aktif  yer alması
sağlanıyor. Yürütülen çalışmalar ile
kadınlar; tarladan fabrikaya, sınıflar-
dan atölyelere kadar pek çok alanda
aktif  rol üstleniyor. Efeler’in yerel
ürünleri, tamamen kadınların çalıştığı
Kadın Emeği Tarımsal Ürün Fabrika-
sı’nda işlenerek katma değere dönüşü-
yor. Bu fabrikada üretilen ürünler
satışa sunulurken, kadınlar da ekono-
mik kazanç elde ediyor.

FARKLI BRANŞTA EĞİTİM

Efeler Belediyesi ayrıca Kadın, Aile
ve Çocuk Psikososyal Destek Merkez-
leri ile kadınlara psikolojik danışman-
lık hizmeti veriyor. Merkezlerde anne
adaylarına yönelik doğum ve hamile-
lik süreci hakkında bilgilendirme çalış-
maları da yapılıyor. Çalışan anneler
için hizmet veren Gündüz Bakımev-
leri ise çocukların güvenli bir ortamda
eğitim almasını sağlıyor. Bu sayede an-
neler de iş hayatında daha aktif  yer
alabiliyor. 

Türkan Saylan Misafirhanesi ise
özellikle şehre dışarıdan gelen veya
barınma ihtiyacı duyan kadınlar için
hizmet veriyor. Efeler Belediyesi’nin
Kitap Kafeler, EFESEM Akademi ve
Hanımevleri projeleriyle kadınlara

eğitim ve kişisel gelişim alanlarında da
destek veriliyor. Hanımevleri'inde dü-
zenlenen kurslarda kadınlar, seramik-
ten senaryo yazarlığına, İngilizceden
su kabağı işlemeciliğine kadar onlarca
farklı branşta eğitim alıyor. 

Çalışmalar hakkında değerlendirme-
lerde bulunan Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, "Bizim için belediyecilik, sa-
dece temel hizmetler değildir; bizim
asli görevimiz insanımızın, en çok da
toplumun temel taşı olan kadınlarımı-

zın hayatına dokunmaktır. Efeler’de ka-
dının emeği fabrikamızda değer bulu-
yor, kadının eğitimi merkezlerimizde
yükseliyor, kadının güvenliği misafirha-
nelerimizde hayat buluyor. Eğer bir
kadın kendini güvende ve mutlu hisse-
diyorsa, o aile de o şehir de mutludur.
Biz, Efeler’i kadınların özgürce ürettiği,
korkusuzca yaşadığı ve geleceğe umutla
baktığı bir kent yapmak için gece gün-
düz çalışmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Denizli’de 8 Mart Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri kapsamında ilk kez düzenlenen Canlı Çiçek
Düzenleme Akademisine katılan 20 kadın, dekoratif çiçek düzenleme sanatının inceliklerini öğrendi

DEKORATİF ÇİÇEK DÜZENLEME SANATININ İNCELİKLERİNİ ÖĞRENDİLER 

‘Müzisyenler
Çetesi’

Köşk’te
sahnelendi

2 Aydın’ın Köşk ilçesinde
"Müzisyenler Çetesi" adlı ti-
yatro oyunu sahnelendi.
Renkli görüntülerin çıktığı
etkinlikte çocuklar ile bir
araya gelen Köşk Belediye
Başkanı Nuri Güler ise ço-
cukların sanatla buluşması-
nın önemine dikkat çekti.
Köşk Belediyesi'nde sahnele-
nen oyuna katılan öğrenciler
keyifli anlar yaşarken, etkin-
liğe ilişkin değerlendirmede
bulunan Belediye Başkanı
Nuri Güler, “Belediyemizde
sahnelenen 'Müzisyenler
Çetesi' adlı tiyatro oyu-
nunda, geleceğimizin temi-
natı olan çocuklarımızla
buluşmanın mutluluğunu
yaşadık" dedi. İHA

2 Manisa'nın Alaşehir ilçesinde Alaşehir Be-
lediyesi tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü dolayısıyla hazırlanan özel klipte, ka-
dınların hayatın her alanındaki emeği ve gücü
anlatıldı.
Alaşehir Belediyesi'nin hazırladığı 8 Mart kli-
binde pazardan direksiyon başına kadar haya-
tın her alanında emek veren kadınların
hikayesi anlatıldı. Alaşehir Belediyesi tarafın-
dan hazırlanan 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü klibinde kadınların günlük yaşamda
üstlendikleri farklı roller gözler önüne serildi.
Klipte pazarda çalışan, evde üretim yapan, iş
hayatında yer alan ve şoförlük yapan kadınla-
rın görüntülerine yer verildi.
Klipte ayrıca Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu ve eşi Selen Öküzcüoğlu
da rol aldı. Başkan Öküzcüoğlu'nun yaptığı
seslendirmede kadınların hayatın her anını
güzelleştiren, dünyayı daha yaşanır hale geti-
ren en önemli değerlerden biri olduğu vurgu-
landı. Kadınların anne ve emekçi kimlikleriyle
hayata değer kattığını ifade eden Öküzcüoğlu,
kadınları "can" ve "bereket" olarak tanımlaya-
rak, kendilerine verilenleri çoğaltıp geri veren
bir güç olduklarını dile getirdi.
Alaşehir Belediyesi tarafından hazırlanan 8
Mart Dünya Kadınlar Günü klibinin, 8
Mart'ta belediyenin sosyal medya hesapların-
dan yayınlanacağı bildirildi. İHA 

Alaşehir’den 
8 Mart’a özel
anlamlı klip

2 Aydın'ın Didim ilçesinde sanatseverler, 'Kadın
Kadına Özgürlük' adlı tiyatro oyunu ile hem dü-
şündüren hem de duygulandıran anlamlı bir
akşam yaşadı. Didim Belediyesi Tiyatro Topluluğu
tarafından sahnelenen oyun, yaşamın değerini ve
umudun gücünü güçlü bir anlatımla izleyicilere ak-
tardı.
Sahnedeki etkileyici performanslar ve güçlü diya-
loglar, izleyicilere yalnızca bir tiyatro deneyimi
değil; aynı zamanda kadın dayanışması, özgürlük
ve umut üzerine derin bir farkındalık sundu. Sanat-
severler, oyunun sonunda oyuncuları uzun süre al-
kışladı. Tiyatro etkinliği, aynı zamanda sanatın
farklı dallarını bir araya getiren özel bir sergi ile
taçlandı. Digem Sanat Akademisi resim kursu öğ-
rencilerinin hazırladığı kadın temalı eserler, etkinlik
alanında sergilendi.

YAŞAM MÜCADELESİ

Etkinliğin ardından bir değerlendirmede bulunan
Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay, sanatın
toplumu bir araya getiren en güçlü araçlardan biri
olduğunu vurguladı. Başkan Hatice Gençay, "Sanat,
toplumun ortak duygularını ve değerlerini en güçlü
şekilde ifade eden alanlardan biridir. ‘Kadın Kadına
Özgürlük’ oyunu ile hem kadınların yaşam mücade-
lesine dikkat çekildi hem de umudun gücü bir kez
daha sahneye taşındı. Bu anlamlı etkinlikte emeği
geçen Didim Belediyesi Tiyatro Topluluğu’na,
DİGEM Sanat Akademisi öğrencilerine ve bizlerle
birlikte olan tüm sanatseverlere teşekkür ediyorum"
ifadelerine yer verdi. İHA

2 Manisa’nın Salihli ilçesinde Dünya Kadınlar
Günü dolayısıyla farkındalık oluşturmak amacıyla
düzenlenen "Uluslararası Jürili Karma Sergi"nin
açılışı Zafer Keskiner Sergi Salonu’nda gerçekleşti-
rildi. Manisa Celal Bayar Üniversitesi Salihli Mes-
lek Yüksekokulu tarafından düzenlenen sergi,
Salihli Kaymakamlığı ve Salihli Ticaret ve Sanayi
Odası iş birliğiyle hayata geçirildi. Program kapsa-
mında sergide yer alan eserleri inceleyen Salihli
Kaymakamı Ali Güldoğan, sanatçılar ve katılımcı-
larla sohbet ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Serginin hazırlanmasına katkı sunanlara teşekkür
eden Kaymakam Güldoğan, kadınların toplumun
her alanında önemli görevler üstlendiğini ifade etti.
Sanatın toplumsal farkındalık oluşturmadaki gü-
cüne dikkat çeken Güldoğan, tüm kadınların 8
Mart Dünya Kadınlar Günü’nü kutladı. Program,
serginin gezilmesinin ardından sona erdi. İHA 

‘Kadın Kadına Özgürlük’ 
sanatseverlerle buluştu

Uluslararası jürili 
karma sergi açıldı

Efeler’de emeğe değer katan projeler
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